

山西药科职业学院党史学习教育

简报

第 16 期

中共山西药科职业学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 1 日

山西药科职业学院党委书记张瑞芳同志深入中药系 察民情访民意、调研党史学习教育

3 月 31 日下午，党委书记张瑞芳同志深入中药系调研，进行党史学习教育宣讲和督导，并开展“我为群众办实事”实践活动中察民情访民意调研座谈。

张瑞芳在听取了中药系党政主要负责人关于开展党史学习教育、开学以来教学工作以及团学工作情况汇报后，对中药系开展党史学习教育、班子建设、教育教学改革等工作给予了充分肯定，对中药系高质量发展、教师个人成长和立德树人等工作进行了悉心指导，并就广大教师学习、工作、生活等方面关心的问题与大家进行了深入交流。征集到“我为群众办实事”重点任务四项：一是进一步优化绩效工资

分配办法，体现岗位绩效和分类管理，充分发挥收入分配政策的激励导向作用，激励教职工干事创业积极性；二是科学合理调配人员，配齐配强系、部干部，科学合理设定岗位人员，提高干部管理能力和管理水平，推动教育教学工作的开展；三是合理规划新实训楼，根据各系学生数及实验量等需求进行合理调配；四是大力推进学院数字化校园建设，尤其是提升校园网络网速，积极为线上教学、服务学生、行政办公提供保障。

座谈调研中，张瑞芳为大家讲授了党史学习教育专题党课。他重点围绕习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，从历史和现实的角度，全面回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程和历史贡献，系统深入解读了“为什么学”“学什么”“悟什么”“怎么学”等问题，并以现场提问的方式进行了互动交流。他强调，要在党史学习教育中学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

张瑞芳结合习近平总书记提出的“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”“学党史、悟思想、办实事、开新局”的目标要求，对中药系下一步如何更好地开展工作提出四点要求：一是要进一步提高政治站位，准确把握党史学习教育的目标要求，聚焦重点学习内容，把学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行贯穿始终，做到学党史、悟思想、办实事、开新局。二是要进一步加强队伍建设，以“四有好老师”为标准，不断提升教师队伍的教学能力和科研能力，并以良好的师德师风带动教风学风。三是要进一步突出专业特色，立足中药行

业发展,大力弘扬中药传统文化,培养高素质技术技能型复合型人才。

四是要进一步加强教育管理,把思想政治工作贯穿于教育教学全过程,围绕学生、关照学生、服务学生,着力构建“三全”育人体系,为学生健康成长成材创造良好环境。要把党史学习教育自觉融入到广大学生的理想信念教育、爱党爱国主义教育之中,教育引导广大学生知史爱党、知史爱国,成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。